

<https://youtu.be/2t81XM5INXg>

**#129 Прямой эфир с контактёром Ириной Подзоровой 23.08.2020.
Цивилизация Тумесоут - наследие на Земле.**

Участники:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями;

Максим Русан – руководитель Центра Духовного Развития «Кассиопея»;

Кляер Ресуф – космоэнергет, представитель планеты Тумесоут.

**04:28 Знакомство с Кляер Ресуфом – цивилизация Тумесоут.
Межгалактические новости.**

Максим: У нас сегодня тема о цивилизации Тумесоут. Эта цивилизация является одной из наших создателей. Мы хотим напомнить, что нас создавали 3 цивилизации: Бурхад, Селбет и Тумесоут. Поэтому сегодня и присутствуют одни из наших создателей. Это те великаны (от пяти до восьми метров), которые помогали строить пирамиды нашим земным людям. В основном, это их постройки, и у них там именно так выглядят дома. Поэтому сегодня вы можете задать вопросы представителю планеты Тумесоут, который специально пришёл, чтобы выйти в прямой эфир с Ириной и ответить на ваши вопросы.

Максим: Ирина, расскажи, пожалуйста, как его зовут.

Ирина: Это представитель Тумесоута, его зовут Кляер Ресуф.

Максим: Кляер Ресуф, у нас есть небольшая традиция: мы хотим начинать эфиры с какой-нибудь очень интересной межгалактической новости. Какая самая последняя межгалактическая новость, которую ты знаешь, произошла в Галактике, значимая именно для вашей цивилизации либо для всей Галактики?

Ирина: На одной из планет земного типа, которая находится в созвездии Стрельца, есть цивилизация, которая напоминает по развитию вашу цивилизацию. Она не входит в Межзвёздный Союз, и там последние 52 года идёт война. На этой неделе война перешла в решающую фазу, чтобы прекратиться, и уже близко её окончание. Одна из группировок одержала победу и это как раз та, которую поддерживает Межзвёздный Союз. Мы наблюдаем за этой войной, потому что там идут конфликты

из-за того, что большинство хотят вступить в наш Союз, а меньшинство, которое хочет удержать свою власть, сопротивляются этому. Ещё у нас была новость, что в отдалённой звёздной туманности созвездия Стрельца открыли 58 новых звёзд с планетами, но на них нет разумных существ. Идёт подготовка ещё одной цивилизации к вступлению в Межзвёздный Союз. Это дело нескольких лет, а может быть даже и меньше. Нас уже станет не 116, а 117. Эта цивилизация находится в сфере влияния Гихора в созвездии Девы.

08:30 Пирамиды на Земле - копии домов и кораблей на Тумесоуте.

Максим: Пирамиды на Земле. Ты о них хоть что-то знаешь?

Ирина: Да, это копии наших домов и кораблей. У нас они пирамидальной формы.

Максим: И дома, и корабли именно так выглядят у вас на планете?

Ирина: У нас такой формы делают корабли и такой же формы строят дома и орбитальные станции.

09:02 Причины добавления генов тумесоутцев при создании человека.

Максим: Расскажи, пожалуйста, для чего нас вообще создавали и добавляли ваши гены?

Ирина: Гены бурхадцев не совсем подходили к вашим приматам. Нужно было стабилизировать состояние белков, и именно Тумесоут подходил, так как мы были по некоторым параметрам белкового строения мозга, некоторых ферментов печени и поджелудочной железы близки этим приматам. Суть была в физической структуре, и нужно было добавить определённое количество наших генов, но по характеристикам их нужно было меньше, чем бурхадских.

10:08 Внешность и возраст тумесоутцев.

Максим: Опиши себя, пожалуйста, как ты выглядишь?

Ирина: Рост около четырёх метров, три восемьдесят. Вообще, они бывают от пяти до восьми метров, и это считается средним ростом. Но есть меньше и даже больше.

Максим: То есть средний рост - от пяти до восьми метров. А от чего он

зависит?

Ирина: От возраста и от расы. У них там тоже есть низкорослые расы, а есть и высокие. Там есть разные области, напоминающие наши страны. Кляеру 386 земных лет.

Максим: Сколько вообще живут тумесоутцы?

Ирина: Максимальный срок жизни – 18-20 тысяч земных лет.

Максим: Значит, по меркам Тумесоута, ты - очень молодой.

Ирина: Как у вас, примерно, около лет 20.

11:33 Участие Тумесоута в развитии Космоэнергетики на Земле.

Максим: Ты какой-то учёный? Чем ты занимаешься?

Ирина: Я занимаюсь проецированием и направлением на Землю энергии некоторых потоков в космоэнергетике. Родоначальница космоэнергетики – цивилизация Гихора, но в ней есть энергии практически всех цивилизаций Межзвёздного Союза.

Максим: В космоэнергетических каналах есть энергетика цивилизации Тумесоут, и они тоже участвовали в создании этих каналов?

Ирина: Они и сегодня участвуют. Эти каналы не были созданы раз и навсегда, они продолжают проецироваться непрерывно до тех пор, пока их открывают и используют космоэнергеты вашей планеты.

12:28 Строительство пирамид на Земле и в Солнечной системе.

Максим: Для чего вообще были построены пирамиды на Земле именно вами? Вопрос, конечно, о пирамидах в Гизе, но, в принципе, можно о пирамидах на всей Земле?

Ирина: Пирамиды в Солнечной системе есть не только на Земле: они есть на Луне, на Марсе и на спутниках планет – газовых гигантов. В некоторых местах это были базы нашей цивилизации; в некоторых местах Земли это были строения, по которым наши специалисты учили ваших контактёров в древности выстраивать определённое пространство для жизни и влиять своими мыслями на ноосферу планеты. Это возможно сделать, направляя взгляд по граням пирамиды, всем встав вокруг неё,

над её вершиной. Так усиливаются мыслеформы.

Ещё есть такие пирамиды у вас на Земле, которые сделаны были позже и которые повторяли строения, созданные их предками, под руководством специалистов Тумесоута. Есть пирамиды, которые помогали им строить специалисты других планет Межзвёздного Союза, а есть и те, которые люди строили сами, но, всё равно, по древним записям или по устным рассказам, потому что не всегда была возможность у землян строить пирамиды именно с помощью специалистов Межзвёздного Союза. А есть и такие, которые просто повторены.

Максим: То есть пирамиды, которые строили сами земляне?

Ирина: Да. А есть пирамиды, при строительстве которых землянам помогали переносить блоки камней с помощью антигравитационного луча.

14:55 Контактёрство в древних цивилизациях Земли.

Максим: Расскажи мне, пожалуйста, а кем были вообще фараоны: это были люди или это были представители других цивилизаций?

Ирина: История развития египетской цивилизации, как история развития любой другой древней цивилизации, связана с тем, что правители этих народов выбирались как контактёры. У вас есть Кришна, Иисус Христос, которые были гибридами уже землян и инопланетян.

Максим: Фараоны были гибридами?

Ирина: Некоторые – да, как и китайский император, например, среди них есть.

Максим: И среди них есть гибриды?

Ирина: Да, и это было практически во всех народах Земли в разное время. Где-то 5-7 тысяч лет назад, это не считалось чем-то необычным, потому что в то время контакты были гораздо более открытыми, чем сейчас, по разным причинам. Потом, большинством голосов Межзвёздного Союза было решено перевести контакты в более скрытую фазу для того, чтобы ваша цивилизация могла идти своим путём развития. Но решили оставить контактёров, которые передавали информацию, делились с обществом, и таким образом, наша информация распространялась бы напрямую, не влияя на ваше развитие.

16:44 Животные на Тумесоуте.

Максим: Есть ли у вас на планете растительность, животные и домашние животные? Расскажи что-нибудь о вашей планете.

Ирина: Да, у нас есть растительность.

Максим: Есть ли у вас собаки?

Ирина: Не собаки. У них что-то похожее на домашнюю обезьяну. В высоту она меньше нас, может быть 1-1,5-2 метра. Тёмно-коричневая шерсть, немного желтоватая.

Максим: Домашнее животное – обезьянка?

Ирина: Да, и хвост у них есть, который закручивается вокруг предметов.

Максим: А какие они ростом?

Ирина: От полутора метров до двух, т.е. они меньше нас.

Максим: Мы для вас как обезьянки домашние.

Ирина: У вас нет шерсти и хвоста, а самое главное – вы разумные. В вас воплощён разумный Дух и для нас это самый большой критерий, как относиться к вам, как к равным себе существам. Мы всегда относимся к другим разумным существам, как к равным себе, потому что мы прекрасно понимаем, что любой Дух из нашего мира может воплотиться в вашем.

Максим: Значит, я в прошлой жизни мог раньше быть воплощён на вашей планете?

Ирина: Да.

18:45 Мясо в рационе тумесоутцев и его отсутствие у бурхадцев.

Максим: Вопрос, едите ли вы мясо?

Ирина: Да, мы всеядны.

Максим: Вы всеядны, вы всё едите? Потому что бурхадцы мяса не едят: они питаются, в основном, растительными белками.

Ирина: Да, но они могут есть молочное.

Максим: Как эслеровцы, в принципе...

Ирина: Да.

19:26 Болезни на Тумесоуте и сознательное решение Духа покинуть тело.

Максим: Есть ли у вас на планете болезни, и если есть, как вы с ними справляетесь?

Ирина: У нас есть травмы физические и есть болезни дистрофии органов, это когда тумесоутец живёт больше 7 тыс. лет, то у него начинается медленная дистрофия органов. Слишком долго делятся клетки, и от этого наблюдается истощение энергетического аппарата ядра клетки. У нас есть специальные средства, которые могут поддерживать в нормальном состоянии организмы. Самое страшное и неприятное – это если дистрофия начинается в жизненно важных органах или головного мозга, через который проявляется Дух. Этот Дух, понимая, что происходит, примет решение уйти из этого тела.

20:45 Контактёры Тумесоута на Земле.

Максим: Сколько сейчас контактёров Тумесоута существует приблизительно на Земле?

Ирина: Дело в том, что наш мир не направляет столько сил на контакт с землянами, как, например, Эслер, Бурхад или другие миры. Представители нашего мира присутствуют на Земле, главным образом, в качестве наблюдателей. Базы Тумесоута на Земле есть, и они наблюдают за развитием цивилизации, за энергией ноосферы планеты в связи с переходом, в данный момент, на новый энергетический уровень. Наши специалисты контактируют с землянами меньше, чем остальные. Я знаю, что на сегодняшний день у Тумесоута около 170 контактёров по всей планете. Раньше их было больше, потому что такие мировые религиозные системы вашего мира, как иудаизм и ислам, были созданы на базе контактов, практически, только с Тумесоутом.

22:03 Религии, созданные Тумесоутом на Земле и возможность формирования новых. Суть религий.

Максим: Будут ли тумесоутцы создавать новую религию? Ведь вы помогли нам создавать старые религии?

Ирина: Я хочу вам сказать, что те старые религии, которые являются для вас

старыми, были новыми религиями для их современников. Они начинались всегда с одного последователя-контактёра и потом распространялись благодаря его последователям по всей Земле. Так формировались эгрегоры. Что касается формирования новой религии, то этот вопрос можно понять по-разному. Если понимать под религией те религиозные формы, которые есть сейчас, то - нет. У нас нет такой цели, сформировать новую религию, которая включала бы в себя обряды. Мы считаем, что этих религий уже достаточно на Земле для того, чтобы верующие, которые могут общаться только через обрядовую сторону с Богом, уже для удовлетворения нужд этих верующих.

Если понимать религию, как связь со своим внутренним источником, со своим Светом, то само слово «религия» обозначает «связь с Высшим». Мы не формируем много религий, а наоборот, открываем суть каждой религии. Суть каждой религии состоит в том, что каждый человек должен вначале примириться со своими ближними, с самим собой и с Богом, т.е. выстроить тройственный союз. И только потом он сможет почувствовать в себе этот огонь, огненную энергию, которая является частью того великого Абсолюта, который сотворил этот мир. В любом случае, сначала – это устранение негативных источников энергии в себе, а потом уже – это контакт со своим огнём, Светом, со своим Высшим Я.

24:45 Религия и Бог для тумесоутцев. Три уровня божественной реальности.

Максим: Ты сейчас начал рассказывать о религии, которая существует у нас. А есть ли у вас какая-нибудь религия на планете? Во что вы верите? Как вы развиваете новое поколение в религиозных либо иных институтах для того, чтобы получать эти знания?

Ирина: Знания о Боге?

Максим: Да. Есть ли у вас религия и если есть, то какая? Во что вы верите?

Ирина: Мы верим в то, что существуют разные уровни проявления божественной энергии, и что каждый уровень божественной энергии называется «реальность». Бывает реальность, которую вы называете «субъективная», бывает реальность объективная; бывает реальность материальная, а бывает нематериальная – духовная. Но всё это есть проявлением божественных энергий. Центр проявления всех этих божественных энергий – это сама, как вы называете, «личность Бога». Это не

«личность» в понимании человека, это такая «сверхличность». Сверхличность по сравнению с личностью – это словно сравнивать сознание насекомого с сознанием какого-либо учёного на Земле.

А что касается энергий, то любой человек, а под словом «человек» я понимаю разумного воплощённого Духа, в том числе и тумесоутца, имеет 3 уровня божественной реальности, если он воплощён. Первый уровень божественной реальности – это физическая энергия, вы её называете «плотная материя», но это есть энергия. Второй уровень – это всепроникающая сила Света, то, чем движется материя в разных формах. Третье – это сам Дух, сам разум. Все эти 3 проявления божественной реальности – это, на самом деле, орудие для творения этой реальности. Каждый из вас, кто меня сейчас слышит – это Бог для себя самого и окружающей реальности.

27:55 Объяснение странного поведения Толкынай.

Максим: Вопрос был по поводу Толкынай, которая подняла вопрос, что МидгасКаус показывал ей иллюзию и Мид – рептилоид. Полностью есть переписка Ирины и Толкынай у нас в чате в «Телеграмме», где вы можете чётко понять, что там они говорят совершенно о другом, и Мида она не называет рептилоидом, а рассказывает, что они летали на другие планеты. Для чего это сделала Толкынай, мы не знаем, ребята. Это, может быть, какая-то игра, не знаю.

Ирина: Уже многие написали мне, что, как будто Толкынай перепутала Мида с Кирхитоном.

Максим: Может она и перепутала Мида с Кирхитоном. У Кирхитона, действительно, 25% – это рептилоидные гены. Дальше мы пытались с ней созвониться, разобраться, но с нами она общаться не захотела и сказала: «Делайте что хотите, люди сами разберутся». Поэтому мы никаких больше комментариев по этому поводу давать не будем.

Ирина: Да, у меня есть переписка с нею, где она сразу на следующий день после этого путешествия, писала, что, действительно, была в каком созвездии. А как выглядел Мид, то не было ни слова, ни о рептилоидах, ни о карусели. Я, ни в коем случае не предполагаю, что это она сделала по какому-то злему умыслу. МидгасКаус сейчас с нами, он говорит, что, так как прошёл уже год, воспоминания о том астральном путешествии, которое было год назад, могут быть очень приближительными, тем более, если она сразу не записала его. Самые точные

воспоминания у неё были на следующее утро, когда она только вернулась. А когда уже прошёл год, и у неё прошло много других астральных путешествий с её кураторами – «светочем», как она его называет, то эти воспоминания могли наложиться друг на друга, и она, вполне искренне, могла считать, что был я.

29:56 Преобразование тела тумесоутца в энергию после его смерти. Обряд погребения.

Максим: Расскажи мне, пожалуйста, как у вас хоронят?

Ирина: Это значит обряд погребения?

Максим: Да.

Ирина: Мне показывают, как они кладут тело умершего человека, как только разрывается энергетическая нить, связывающая с Духом. Дух этот сообщает то, что вы называете погребальной службой. В отличие от земной погребальной службы, там есть люди, которые вступают с ним в контакт, когда можно будет узнать, что тело уже не функционирует, то есть оно отключено от Духа.

Максим: У них целая служба, которая контролирует выход Духа из тела?

Ирина: Да. Потом это тело кладут на специальную платформу, и на него направляют особый свет таким образом, что все атомы из этого тела начинают переходить в этот свет, раскладываясь на элементарные частицы. А элементарные частицы не превращаются просто в излучение: они поглощаются и энергия, которая получается из этого тела, используется на нужды планеты. Он отдаёт своё тело на нужды планеты.

32:02 Сущности, представляющиеся Аштаром Шераном.

Максим: Вопрос был по поводу Аштара Шерана, и я хочу лично ответить. Многие слиперы, чтобы набрать больше подписчиков, запугивают вас страхами, говоря об Аштаре Шеране разные нехорошие вещи. Аштаром Шераном могут представляться разные сущности, которых можно принять за реального Аштара Шерана. Слиперов очень много. И каждый слипер смотрит через свою энергоструктуру: просматривает непонятные для меня уровни, ещё что-либо. Аштар Шеран существует и Аштар Шеран – предводитель Межзвёздного флота, который стоит на границах нашей Галактики. Вся информацию по поводу Аштара Шерана мы

вам давали. А кому вам верить, слиперам либо нам – это уже выбирать лично вам.

32:55 Сексуальные отношения и проявления любви на Тумесоуте.

Максим: Как у вас хоронят, мы уже выяснили. Вопрос очень деликатный: а у вас вообще есть секс? Как вы размножаетесь?

Ирина: У нас развит как традиционный способ полового размножения, так и через аппараты, то есть через устройство, которое копирует наши органы тела. На планете Тумесоут больше развит традиционный способ. На планетах–колониях, где нужно быстро увеличить население этой колонии и начать строить города, разрабатывать инфраструктуру, развит второй способ.

Максим: На планете Эслер занимаются сексом только по любви. И у них там при этом происходят какие-то химические процессы. Можете ли вы заниматься этим без любви, то есть просто для того, чтобы получать удовольствие, либо как-то ещё?

Ирина: Всё зависит от того, как понимать любовь.

Максим: Я имею в виду любовь как инстинкт, выраженный в сексуальной форме.

Ирина: Вы имеете в виду сейчас под словом «любовь» именно духовную любовь к другой личности? Значит, возможен ли на Тумесоуте секс без этой формы любви?

Максим: Да.

Ирина: Да, возможен, но не приветствуется. В детских образовательных учреждениях мальчикам и девочкам рассказывают, что половая энергия – одна из форм божественных энергий, которая направлена на созидание. Созидание не может быть без духовных чувств любви, уважения и гармонии между партнёрами. Если сексуальная половая энергия направляется ради удовольствия, то происходит отключение второй чакры от четвёртой, А это ведёт к тому, что энергия созидания начинает угасать и в других сферах жизни.

35:53 Чакральная система на Тумесоуте.

Максим: Ты сейчас как раз поднял вопрос: сколько у тумесоутцев чакр?

Ирина: Восемнадцать.

Максим: По сравнению с нашими семью у вас восемнадцать?

Ирина: Я придерживаюсь терминологии Межзвёздного Союза, что каждая чакра отвечает за один из астральных уровней ноосферы планеты.

Максим: Значит у вас 18 астральных уровней ноосферы планеты?

Ирина: Так как у вас 7 астральных уровней, которые вы выражаете через 7 спектров цветов, различающих вашим глазом и называемых радужным спектром. А у нас 18 астральных уровней, а значит и 18 чакр, через которые проявляется наш Дух.

36:39 Рождение землян от тумесоутцев, дети-гибриды.

Максим: Правда ли, что тумесоутцы когда-то могли скрещиваться с нашими земными женщинами?

Ирина: Да, могли.

Максим: И от них рождались дети, которые были шестипальными великанами.

Ирина: Он мне показывает, что у них пять пальцев. Шесть пальцев – это, возможно, мутация какая-то произошла. Но общие дети-гибриды были.

Максим: Куда делись эти гибриды?

Ирина: После войны 12000 лет назад, из-за изменившихся условий, эти племена стали уменьшаться в росте, потому что уже не было состава атмосферы, состава пищи и излучения солнца, которое поддерживало такой рост.

37:44 Лев как первоначальный образ египетского Сфинкса.

Максим: Расскажи, пожалуйста, зачем построили сфинкса? Если пирамиды – это дома, образы кораблей, образы энергоинформационных структур, которые собирают энергию, а для чего был построен Сфинкс?

Ирина: Сфинкс Лев – это символ царской власти. Под ним была комната – склад самых важных вещей этой цивилизации и атрибутов религии. Если эти атрибуты инопланетяне передавали контактёрам, то они именно туда и относили.

Максим: А у нас там голова не льва, у нас на Сфинксе человеческая голова

Ирина: Но, сам то он – лев.

Максим: А какое изображение было изначально на Сфинксе? Может, меняли изображение, знаешь ты об этом или нет?

Ирина: Он мне показывает гриву вокруг Сфинкса. Это больше напоминает образ льва.

Максим: Изначально там был лев?

Ирина: Да. И вытянутые лапы льва из камня.

39:26 Название планеты Тумесоут на одном из их наречий.

Максим: Ирине все наименования дают на дараальском языке, а как внутреннее название планеты Тумесоут?

Ирина: На Дараале существует единый язык, а на Тумесоуте – 12 разнообразных языков. Я их все не знаю. Все названия на разных наречиях.

Максим: А как на твоём наречии?

Ирина: Если придёт тумесоутец из другого наречия, он может вообще другое сказать. У Дараала единый язык, поэтому его и передают контактёрам для удобства общения с другими планетами.

Максим: На твоём диалекте как называется планета?

Ирина: Фуриос.

Максим: Слышится как Фуриос.

Ирина: Нет, Земля не плоская в нашем восприятии.

Максим: Опять сторонники плоской Земли появились? Когда полетим в космос, поймём, что Земля круглая.

Мы по поводу сфинкса уже сказали: Ирине показали, что изначально это была голова льва, и, скорее всего, его переделали под человеческое лицо. Наверно, как всегда, обожествляли кого-нибудь из фараонов.

41:16 Причина воплощения Духов на Земле.

Максим: Скажи, пожалуйста, а если бы тебе предложили воплотиться на Земле,

ты бы воплотился в теле землянина?

Ирина: Я ещё не думал об этом (он задумался). Я бы воплотился в теле землянина, если бы в духовном мире посчитали, что это принесёт полезный опыт для моего Духа. Какой опыт полезный на Земле? Сюда воплощаются, в основном, те Духи, которым нужно пройти урок смирения, терпения, развития любви. Именно поэтому большинство ваших религий об этом говорят. Вы же помните о том, чтобы развить в себе недостающую любовь, Духи идут туда, где ненависть.

42:11 Гибриды нефилимы.

Максим: Кто такие нефилимы?

Ирина: На иврите так называли гибридов тумесоутцев и землян – великанов.

42:38 Количество детей и ограничение рождаемости на Тумесоуте.

Максим: Сколько детей у вас может быть за весь ваш период жизни?

Ирина: У нас процесс рождения контролируется и зависит от того, какой это член общества. У нас общество разделено не по сословиям, а по профессиональной деятельности. И в зависимости от профессиональной деятельности тумесоутцев, их желаний, индивидуальных особенностей и способностей к рождению, и воспитанию детей – может быть, примерно, от пяти до пятнадцати детей. А потом уже идет ограничение, независимо от срока жизни.

43:41 Денежная система Тумесоута.

Максим: Чтобы что-то купить у нас есть деньги. У вас есть что-то наподобие наших денег для того, чтобы покупать корабли, либо ещё что-то делать? Какая у вас система оплаты, и как у вас услуги оплачиваются?

Ирина: У нас экономическая система не основана на денежной оплате. Существует подобие энергетических аккумуляторов с определённым количеством зарядов. Это похоже на батарейки, содержащих определённое количество зарядов и находящихся в теле, как чипы. Примерно, как на Эслере есть электронная система оплаты. Только там не единицы денег, а единицы энергии, которая переводится друг другу для оплаты.

Максим: То есть это подобие электронных денег в каких-то энергетических образованиях.

Ирина: В виде импульсов.

45:08 Отношение тумесоутцев к детям, как к отдельной личности.

Максим: Расскажи, пожалуйста, что тебя больше всего удивляет на нашей планете?

Ирина: Я с вашей планетой познакомился около ста лет назад. Не просто услышал о существовании Земли, а познакомился с вашим обществом через данные Межзвёздного Союза. Сам я был на вашей планете в физическом теле 3 раза. Мне это нужно было для установления связи с лунной базой и для того, чтобы самому почувствовать и измерить энергии для правильного воспроизводства космоэнергетического канала.

Что меня удивляет в вашем мире? Меня больше всего удивляет отношения родителей к ребёнку. У нас такого нет, так как у нас каждый ребёнок считается отдельной личностью, которого обязательно спрашивают о его желании, потому что считают, что выстраивая жизнь ребёнка по сценарию родителей, будет подавляться его воля и развитие. Он потом не вырастет уважаемым членом общества.

46:39 Цвет кожи тумесоутца.

Максим: Я понял. Интересуются, какой у тебя цвет кожи?

Ирина: Не совсем белый, а как у европейцев, как у вас.

46:53 Правитель Тумесоута Яхве и его миссия на Земле.

Максим: Расскажи мне, пожалуйста, знаешь ли ты, кто такой Яхве?

Ирина: Да, конечно: это был наш правитель, религиозный и политический лидер. Я знаю, что он летал на Землю и устанавливал контакты с вашей планетой для формирования определённого эгрегора, чтобы потом воплотиться на Земле. Он об этом говорил и в нашем мире.

Максим: Как ты думаешь, почему у нас по поводу Яхве идут разговоры, что он был кровожадным, кровопролитным богом для нас, землян.

Ирина: Потому что эти люди, кто так говорит, пытаются изучить историю своей цивилизации, а конкретно еврейского народа и священных книг, через призму современных вам законов.

Максим: Не учитывая старых тех законов.

Ирина: Не учитывая той реальности, в которой жили древние люди. Именно поэтому, по меркам того времени, те законы, которые Яхве передавал Моисею, были неприемлемы для контакта, например, в наше время. Потому что, во-первых, вы живёте совсем не в том окружении, в котором жил Моисей, и перед вами не стоят эти задачи. В вашем мире убийство на войне каждого разумного существа, оно может быть только вынужденным при защите и т.д. Но в ту пору, когда Моисею надо было собрать свой народ для создания эгрегора и воплощения Яхве у вас на Земле, - в то время нужно было бороться и Моисею, и его преемнику Иисусу Навину с окружающими народами и военными, как политическими, так и религиозными методами. Иначе, миссия Яхве была бы невозможна.

Моисей был контактёром Тумесоута. А Яхве был гражданином планеты Тумесоут. Он там родился, а когда прилетел на Землю, то взял себе контактёром сначала Авраама, а потом и его сыновей.

Максим: Напоминаю, что тема эфира у нас сегодня – это «Цивилизация Тумесоут». Мы интересуемся этой цивилизацией. Это цивилизация входит в состав Межзвёздного Союза, и она участвовала в нашем создании. Нас создавали 3 цивилизации: Бурхад, Тумесоут и Селбет. Бурхад или другое название планеты – Пикран.

А Тумесоут мы выяснили, что это – Фуриус.

50:52 Архонты – правители демонов.

Максим: Знаешь ли ты, кто такие архонты?

Ирина: Это название шестого уровня духовного мира. Архонты – это управители тех низковибрационных духов, которые называются «демоны». Чем демоны отличаются от ангелов? Тем, что они не чувствуют в себе свет и потребности творить добро. Что такое творить добро? Действовать в интересах Света и развития. Не чувствуя в себе этой потребности, они начинают чувствовать в себе потребность к разрушению себя и окружающего. Поэтому они уходят на уровень демонов. У них тоже есть свой управитель, который называется «архонт», это тоже духи. Они могут быть, естественно, воплощены либо в плазмоидных цивилизациях, либо в гуманоидных цивилизациях, либо у вас на Земле.

51:57 Ангел Метатрон.

Максим: Знаешь ли ты, кто такой Метатрон?

Ирина: Ангел – консультант двадцать второго духовного уровня.

Максим: Как консультант духовного мира.

Ирина: Он – ангел.

52:18 Формирование арабского языка.

Максим: Раз арабский язык близкий к наречию тумесоутцев, не участвовали ли тумесоутцы в формировании арабского языка?

Ирина: Я бы не сказал, что близкий, но есть похожие слова, процентов на 30, наверное, есть тех слов, которые Магомед перенял от своего куратора с Тумесоута. Раньше существовал контакт с этим народом. Сам арабский язык очень древний, и он формировался на основе других семитских языков, в том числе и иврита. Изначально иврит был как упрощённый тумесоутский, но за время его формирования многие слова поменялись.

53:17 Помощь Белоруссии на энергетическом уровне. Коллективная медитация.

Максим: Проект «Кассиопея» не вмешивается в политику, поэтому мы не можем давать советы, что делать белорусам. Белоруссия - страна очень самостоятельная, и я уверен, что белорусы сами разберутся, что им делать.

Ты следишь за нашими новостями? Ты знаешь по поводу того, что у нас революции какие-то происходят, смещения наших властных структур?

Ирина: Спрашивают его мнение или лично моё?

Максим: Нет, его мнение: что он порекомендует?

Ирина: Что делать белорусам? Нужно вспомнить о своём Духе, нужно вспомнить об энергии любви всем гражданам Белоруссии, которые втянуты в этот конфликт. Вспомнить, что вы втянуты в него не вами самими, а что вами манипулируют, создают вам определённое мнение для определённых целей. Чтобы вырваться из этой иллюзии, нужно каждому жителю Белоруссии сесть, войти в свой внутренний Свет и спросить себя: «Кто допустил до власти нашего действующего президента? Кто вообще допускает до власти людей на Земле?» Задать себе простой

вопрос: «Кем установлена власть? Кем она поддерживается?» Если будет ответ, что негативными структурами, то тогда задать себе ещё один вопрос: «По чьей воле сейчас бьётся сердце нашего президента? В чьих руках его жизнь?» И пожалуйста, я прошу каждого из вас, если вы считаете, что ваш президент негативно действует на вашу страну, я прошу вас, коллективно сделать медитацию: всем одновременно направить на него энергию всей своей любви из своих духовных сердец. И если это будет сделано не менее чем 70% взрослого населения страны, то приведёт к тому, что никакое низкое вибрационное существо не останется во главе вашего политического эгрегора.

Максим: Ты рекомендуешь 70% белорусов сесть в медитацию и направить свой свет на Лукашенко?

Ирина: Взрослого населения.

Максим: Если он демон, который разрушает страну, то, соответственно, он не выдержит этих вибраций и уйдёт со своего поста, так?

Ирина: Он не обязательно уйдёт, развоплотившись, а просто не сможет удержаться в этих высоких вибрациях. Эгрегор так построится, что если только он приносит, действительно, вред эгрегору, и весь народ будет излучать высокие вибрации, то политический эгрегор тоже станет высоковибрационным. А президент – это ключевая фигура политического эгрегора. Если во главе любой страны стоит низковибрационный дух, то это лишь потому, что он отражает средний уровень своей страны.

59:05 Основные условия для открытого контакта землян с инопланетянами.

Максим: Какая первая цивилизация вступит открыто в контакт с нами?

Ирина: Когда вы будете готовы, когда вы выполните все условия, и тогда это будет открытый контакт.

Максим: Давай напомним, какие условия нужны для того, чтобы с нами начали более-менее открыто контактировать.

Ирина: Нужно выполнить 3 главных условия, а остальные пойдут за ними по нарастающей. Потом будут выстраиваться другие, например, более справедливые законы отношения к народу и т.п. Но самые главные условия – это 3, и все они

относится к уважению жизни разумного существа. Первый – это отсутствие на всей вашей планете в течение пяти лет организованных военных действий. Я сейчас не имею в виду отдельных преступников. Я сейчас имею в виду только лишь открытые организованные военные столкновения с любой целью: хоть с целью экономической, хоть с целью религиозной и т.п. Нужно в течение 5 лет не совершать организованные военные действия с убийствами разумных существ. Второе условие – отмена всех видов смертной казни на Земле. Что такое смертная казнь, и чем она отличается от убийства из обороны, например? Убийство из обороны – это когда есть тот, кто нападает с оружием, и тот, кто, защищаясь, убивает его. Смертная казнь – это когда уже беспомощного безоружного преступника лишают жизни. Вы не учитываете, что если вы лишите жизни преступника, то его Дух всё равно останется жив, и не получив возможности для своего изменения, он потом всё равно воплотится в вашем же мире, который его не принял, т.е. Дух этого преступника. Поэтому необходима отмена всех смертных казней, и замена за страшные преступления против жизни и здоровья длительными сроками заключения с физическими работами, для того, чтобы преступник смог до конца своего воплощения осознать, что он сделал и выйти из него, повысив свои вибрации. Третье условие – это отмена всех законов, которые позволяют женщинам убивать своих нерождённых детей в утробе. Я сейчас не говорю об убийствах детей из-за медицинских противопоказаний, а именно лишь из-за личного желания, если всё в порядке со здоровьем.

Максим: В принципе, если 3 основных условия мы соблюдаем, то тогда контакт состоится. А кто первый войдёт с нами в контакт?

Ирина: У нас есть те, кто находится на базах. Если вы будете уже готовы, то проведётся мониторинг вашей ноосферы: насколько ваше сознание готово, насколько вы принимаете идеи инопланетной жизни. Там ещё одно из условий – это, например, прекращение создания негативного образа инопланетян в ваших средствах массовой информации. Если всё будет в порядке, то прилетят те, кто находится на базах – это представители Бурхада, Тумесоута, Эслера, Тихта. Кто будет на базах, в том числе и на Луне. В Крыму у вас есть одна наша база.

Максим: Всем спасибо за эфир, спасибо за вопросы.

Ирина: Всем привет от наших межзвёздных друзей: ЛиШиони и МидгасКауса. Они вам всем посылают свет своей любви.

